

现代快报

2008年5月5日 星期一

责编:张名青 美编:侯婕 组版:马玲

新闻南京

24小时读者热线

96060

新闻爆料 投诉求助 报纸订户 广告咨询 便民服务

民生为本 民利至上

喜宴散后30多人上吐下泻

江宁万欣大酒店:饭菜没问题,他们在外面吃了不干净的东西

昨天是市民孙先生新婚第二天,在这大喜日子里,他却没有任何喜悦,而是和新娘跑到医院里忙得不可开交,还哭了一场又一场,“参加完我的婚宴,有30多个亲戚朋友上吐下泻,这叫我怎么向他们交代啊?”



孙先生的喜宴就是在这家酒店办的



亲友在输液,孙先生忙着统计人数

亲朋:一夜跑了7趟厕所,直不起腰来

昨天下午5点多,在江宁人民医院,孙先生的多位亲朋在输液室挂水,他和新娘守在一旁哭泣不停。孙先生伤心地说,前天,他的喜宴是在江宁区竹山路万欣大酒店办的,“中午5桌,晚上18桌,200多位客人中,目前已经知道的有30多人吃坏了肚子。”

“从凌晨一点左右,我就开始闹肚子了。”许荣华是新娘的姑姑,她说,侄女婚礼的午宴和晚宴,她都参加了。吃过中饭,她就感觉肚子有点胀,不太舒服。晚饭回家后,肚子里开始闹腾起来,“先是胃部有点绞痛,后来就开始呕吐拉肚子,一夜前前后后跑了7趟厕所也不见好。”

许荣华说,天亮后,家人见她脸色苍白,连腰都直不起来,走路的力气也没有,便赶紧把她送到医院救治。

“我以为只是我自己吃坏了肚子,哪想这么多人出现

了相同的症状。”许荣华说,昨天上午8点多,她和姐姐通电话,这才得知一同参加喜宴的姐姐也闹肚子。她感觉不妙,再和其他亲戚一联系,“凡是能联系上的亲戚,都说又吐又拉,而且胃疼。”

新郎:亲朋怕扫兴,吃坏肚子瞒着我

昨天上午9点多,孙先生和新娘刚起床不久,突然接到岳父的电话,“老丈人告诉我,亲戚从酒店回去后,不少人拉肚子进了医院,可把我吓坏了。”

“大喜的日子,怎么会闹出这样的大事呢?”随后,孙先生和新娘急忙赶往医院。看到五六位亲戚正在挂水,不是面容憔悴,就是频频往厕所跑。他和新娘很难过,“后来,人越来越多,上厕所都要排队。”

忙着给亲朋好友排队挂号、拿药,整个一上午,孙先生和新娘在医院忙得不可开交。他说,来参加婚宴的,除了本地亲朋好友,还有来自

济南、上海、合肥等地的朋友同学。他给不少返回的外地朋友打电话询问身体状况,“他们起先都瞒着我,说没问题,我后来说这边不少人可能食物中毒了,他们才说实话,说也在医院挂水呢。”

“每统计一个人,我都难过得掉眼泪。”孙先生说,经统计,本地和外地的,有30多位亲朋到医院就诊,而且症状相同,其中还有几个小孩,“唉,有的小孩不仅上吐下泻,还发烧,到社区医院就诊,医生不敢给看,让赶紧到大医院来。”

新娘忧伤地说,统计到的人都是坚持不住进医院的,还有自己吃了药忍住的没计算在内。“毕竟我们结婚是一生的大喜事,有人即使闹了肚子,也不愿告诉我们,怕我们扫兴,给我们添麻烦。”

王先生是孙先生的同事,昨天下午,闹肚子的他实在坚持不住了,就赶到医院就诊,没想到在挂号处碰上了孙先生。他说,“我先是以为自己受凉了,没想到有这

么多人出了问题,肯定和酒店饭菜有关。”

酒店:客人可能在外吃出了问题

“我们去找酒店,酒店根本不理睬。”孙先生说,昨天中午11点多,光在江宁人民医院看病的亲朋就有十来人,他和多位亲戚找到酒店,酒店大堂经理称菜都是干净新鲜的,天天有人吃都没出过问题。

无奈之下,孙先生和家人分别向江宁卫生部门和警方反映了问题。不久后,有关部门先后赶到医院和酒店调查取证。

江宁人民医院一位医生介绍,孙先生众亲朋出现的病症是吃了不洁食物引起的,但是否是食物中毒,这需要等卫生部门来认定。

许荣华气愤地说,出事后,酒店不积极配合处理问题,“我们中午去找他们,他们下午5点多才来两个人,丢下几袋水果就走了。”

昨晚近8点,记者来到

万欣大酒店了解情况,刚到酒店门口,两名工作人员就连忙跑出来阻止记者进入,“现在是上班时间,不能进去。”并称酒店负责人不在,对于孙先生众多亲朋的遭遇,他们声称不清楚。

“昨天,我们酒店有60多桌酒席,为什么就他一家的人出了问题?”一位女工作人员说,孙先生亲朋闹肚子是不是食物中毒,目前还不清楚,“如果是食物中毒,当天好几百人吃饭,为何其他家没有人这样?就他那几十人?可能是他们回去后,自己在外吃了什么不干净的东西造成的。”

(吴先生爆料奖100元)
快报记者 陈泓江/文
快报记者 唐伟超/摄

独家爆料
重奖:200元起
☎ 热线电话:96060



去领高考成绩单 惨遭绑架撕票

一名彩民为了中大奖,花光所有的积蓄还欠了一屁股债。欠债就要还钱,这名“赌徒”决定铤而走险。他和堂弟把一名去学校领取高考成绩单的女学生骗上车,套出她的家庭情况后杀人抛尸。接着,他们给被害人的父亲发去短信:你女儿在我们手上,明天下午5点前准备20万元……

推荐理由:
把买彩票当赌博,输掉了性命。
推荐指数:
★★★★★
推荐版面:B2

汉六线乘务员 带人打断乘客鼻梁

彭先生和两妹妹到汉中门乘汉六线公交车,前往六合喝喜酒,即将发班的公交车有些破旧,他们就上了后面一辆新车,这可把旧车的乘务员惹恼了,双方在站内发生争吵。到站下车后,彭先生遇上了大麻烦:旧车乘务员带人将他暴打一顿,害得他喜酒未喝成,却住进了医院。

推荐理由:
什么叫祸从天降?这就是!
推荐指数:
★★★★★
推荐版面:B3



金盛百货中央门店

2008年5月6日

Start practice

骏业宏开

开业盛惠 五福临门

剪彩仪式隆重喜庆

上午11时,百人军乐队、百人花队、百人气球,鼓声、乐声、掌声、鲜花、彩球……构成一幅壮观悦目的画面。

购物满100元送198元澳洲干红美酒

当日购物满100元,凭收银小票到一楼客服中心即可获赠价值198元的澳洲干红美酒1瓶,赠完为止。

“金盛百货杯·我的奥运梦”少儿书画大赛

征稿对象:南京市及郊区小学6年级以下的少年儿童;作品主题:我心中的奥运梦;作品形式:书法类作品限毛笔书法,绘画类作品形式不限;作品内容:以奥运为主题的健康向上的诗、歌、文、画。(详见店堂公告)

“劲歌热舞”表演

5月6日、7日门口广场每天一场歌舞表演,带给您欢乐和愉悦。

惊爆价商品送实惠

精选出40件商品以超乎想象的低价酬宾,送给顾客意外惊喜。



地址:南京市建宁路2-2号
客服电话:58507000

公交线路:1路、游1路、10路、13路、22路、28路、32路、33路、45路、56路、64路、66路、69路、73路、76路、130路、136路、157路、159路、318路、玉六线、玉益线、南洲线、南上线、南栖线、南汤线